



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Заместник - министър на здравеопазването

Рег. № 26-03-32 / 06.11. 2017 г.

ДО

ВСИЧКИ ПОТЕНЦИАЛНИ УЧАСТНИЦИ

ОТНОСНО: Разяснения по открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Сключване на рамкови споразумения от Централния орган за покупки в сектор "Здравеопазване" (ЦОПСЗ), чрез Електронната система за закупуване на лекарствени продукти за нуждите на лечебните заведения в Република България“

Въпрос 1:

Остава ли валидно ограничението, че за един търговец, производител или вносител ще бъдат одобрявани до 2-ма потребители и има ли ограничения в броя на потребители, които ще могат да подават оферта за участие от името на един участник, при спазване на изискването, че за една номенклатура може да бъде подадено само едно предложение?

Отговор на въпрос 1:

Да, за един търговец, производител или вносител ще бъдат одобрявани до 2-ма потребители, като тези потребители могат да подават предложения от името на участника, които ги е оправомощил, при спазването на изискването за една номенклатура да бъде подадено само едно предложение.

Въпрос 2:

Относно обособена позиция № 8, в номенклатура с АТС код L01BC01 и международно непатентно наименование Cytarabine в Приложение № 2 на ПЛС присъства още една парентерална лекарствена форма с концентрация 100 мг/мл и референтна стойност за DDD (1 мг) - 0,03192, която е причината последната да липсва в техническата спецификация за участие в горещитираната поръчка?

Отговор на въпрос 2:

За лекарствения продукт с АТС код L01BC01, международно непатентно наименование Cytarabine, парентерална лекарствена форма с концентрация 100 мг/мл и референтна стойност за DDD (1 мг) - 0,03192, не са заявени количества от лечебните заведения, с оглед на което същият не е включен в техническата спецификация на обществената поръчка.

МАГ.ФАРМ ЛИДИЯ НЕЙЧЕВА

ЗАМЕСТНИК - МИНИСТЪР

ВЪЗЛОЖИТЕЛ

НА ОСНОВАНИЕ ЗАПОВЕД №РД-01-317/29.08.2017 г.

НА МИНИСТЪРА НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО И ЦЕНТРАЛЕН ОРГАН ЗА ПОКУПКИ В СЕКТОР „ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ“

